



વડાપ્રધાન મોદીએ વિપક્ષ પર ટાર્ગેટ સાધતા કહ્યું

કોંગ્રેસના શાસનમાં કોઈ ટ્રેડ ડિલ થઈ નહીં, તેમના કારણે દેશની અર્થવ્યવસ્થા પાછળ રહી

નવા વર્લ્ડ ઓર્ડર બની રહ્યા છે અને નવા વર્લ્ડમાં દુનિયાનો (સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) નવી દિલ્હી પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી રાજ્યસભામાં રાષ્ટ્રપતિના અભિભાષણ પ્રસ્તાવ પર ચર્ચાનો જવાબ આપી રહ્યા હતા. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, આજે દુનિયા પડકારો સામે ઝડપી રહી છે. નવા વર્લ્ડ ઓર્ડર બની રહ્યા છે અને નવા વર્લ્ડમાં દુનિયાનો ઝુકાવ ભારત તરફ છે. મહિલાઓ-યુવાનોનો વિકાસ અમારો ટાર્ગેટ છે. આ બાજુ વિપક્ષ વોકાઉટ કર્યું છે. પ્રધાનમંત્રીએ વિપક્ષ પર ટાર્ગેટ સાધતા કહ્યું કે, કાલે હું જોઈ રહ્યો હતો, જે ખુદને રાજા માને છે, તે આર્થિક અસમાનતાની વાતો કરી રહ્યા હતા. ઘુસણખોરોની વકાલત કરનારાઓને યુવાનો કેવી રીતે માફ કરશે. ઘુસણખોર તેમની આઝાદી છીનવી રહ્યા છે. તેમની રોજ રોટીનો હક છીનવી રહ્યા છે. આવા લોકો માટે આ લોકો કવચ બનેલા છે. વોકાઉટ પર ગલેલા વિપક્ષ પર કટાક્ષ કરતા પ્રધાનમંત્રીએ કહ્યું કે, જે લોકો થાકી ગયા હતા, જતાં રહ્યા,

પણ ક્યારેકને ક્યારેક તેમને જવાબ આપવો પડશે કે દેશની આવી હાલત કેવી રીતે બનાવી નાખી. દુનિયાના કોઈ દેશ આપણી સાથે ડિલ કરવા આગળ નહોતા આવતા. તમારી કોશિશ રહેશે કે પાછળ પાછળ ગયા પછા કોઈ દેશ ડિલ નહોતા કરતા. તેની પાછળ સૌથી મોટી ડેવલપ કન્ટ્રી એક ડેવલપિંગ કન્ટ્રી સાથે ડિલ કરે છે તો આ મોટી વાત છે. આ ત્યારે થાય છે, જ્યારે આપની પાસે સામર્થ્ય હોય, આપના નાગરિકોની અંદર દેશવાસીઓની અંદર ઊર્જા હોય. ટીએમસી પર પ્રહાર-ઘુસણખોરોને બચાવવા માટે કોર્ટ પર પ્રેશર, કોર્ટમાં દબાણ બનાવી રહ્યા છે. હું આપણા યુવાનો આવું સહન કરશે. આમ આદમી પર કટાક્ષ- એક પાર્ટી જેમની આખી સરકાર દારુમાં જતી રહી, તે બ્લેકની વાત કરી રહ્યા હતા, લાગે છે કે તેમનું બ્લેક સાથે કંઈક છે. બધાનો અતીત હોય છે. લોકસભામાં રાષ્ટ્રપતિના

ઝુકાવ ભારત તરફ છે, મહિલાઓ-યુવાનોનો વિકાસ અમારો ટાર્ગેટ છે : વડાપ્રધાન મોદી અભિભાષણ પર આભાર પ્રસ્તાવના જવાબમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ વૈશ્વિક પરિસ્થિતિ અને ભારતની ભૂમિકા અંગે મહત્વપૂર્ણ વાત કરી. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે આખી દુનિયા અસ્થિરતાના સમયમાં પસાર થઈ રહી છે અને પોતાને સંભાળી શકતી નથી. બીજા વિશ્વયુદ્ધ પછી હવે એક 'નવો ગ્લોબલ ઓર્ડર' ઊભો થઈ રહ્યો છે. પીએમ મોદીએ ખાસ ઉલ્લેખ કર્યો કે આવા નાજુક સમયમાં, જ્યારે આખી દુનિયા યુદ્ધ અને સંકટોથી ઘેરાઈ છે, ત્યારે ભારત એક 'વિશ્વ-બંધુ' અને આશાની કિરણ બનીને ઊભરી રહ્યું છે. તેમણે આને ભારત માટે ઐતિહાસિક તક ગણાવી અને કહ્યું કે દેશ આજે સૌથી ઝડપી ગતિએ આગળ વધી રહ્યો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે ઘણા વિકસિત દેશો એવા તબક્કે પહોંચી ગયા છે જ્યાં તેમની વસ્તી વૃદ્ધ થઈ રહી છે, જ્યારે આપણો દેશ પોતાની યુવાન વસ્તીના બળ પર સફળતાની નવી ઊંચાઈઓ સર કરી



રહ્યો છે. તેમણે કહ્યું, "અમારી પાસે યુવાનોનો એક મોટો 'ટેલેન્ટ પૂલ' (પ્રતિભાનો ભંડાર) છે, જેમણે સપના છે, દેહ સંકલ્પ છે અને ક્ષમતા છે." પીએમ મોદીએ આગળ કહ્યું કે ભારત એ દેશોમાંથી એક છે જે આશાની કિરણ છે, એવો દેશ છે જે દુનિયાની પડકારોનો જવાબ આપશે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે મુખ્ય અર્થતંત્રોમાં ભારતે ઊંચી વૃદ્ધિ દર (High Growth) નોંધાવી છે અને 'હાઈ ગ્રોથ-લો ઈન્ફ્લેશન' (ઝડપી વિકાસ અને ઓછી મોંઘવારી)નું આ સંયોજન અનોખું છે. તેમણે કહ્યું કે આ આપણા અર્થતંત્રની શક્તિ દર્શાવે છે. પીએમ મોદીએ ખૂબ જ સંયમિત અને વ્યંગ્યભર્યા અંદાજમાં વિપક્ષના નેતા મલ્લિકાર્જુન ખડગે પર નિશાન સાધ્યું. હોબાળા વચ્ચે પીએમ મોદીએ સભાપતિને સંબોધીને કહ્યું, "સભાપતિજી, મારી એક વિનંતી છે. ખડગેજીની ઉમરને ધ્યાનમાં રાખીને, જો તેઓ બેઠા રહીને નારા લવાવશે તો સારું રહેશે. તેમને કોઈ તકલીફ ન થાય. અહીં ઘણા યુવાન સભ્યો હાજર છે, કૃપા કરીને ખડગેજીને બેઠા રહીને નારા લવાવવાની સુવિધા આપવામાં આવે." વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે, ભારત પ્રત્યે વિશ્વનું આકર્ષણ વધી રહ્યું છે અને ભારતના ટેલેન્ટનું મહત્ત્વ વિશ્વ સમજી રહ્યું છે. વિશ્વમાં અનેક પડકારો વચ્ચે ભારત આશાનું કિરણ બન્યું છે. મોટી અર્થવ્યવસ્થાઓમાં ભારતનો ગ્રોથ રેટ ઊંચો અને મોંઘવારી ઓછી છે. આ આપણી અર્થવ્યવસ્થાની મજબૂતાઈને દર્શાવે છે. દેશ સ્વતંત્ર થયો ત્યારે આપણે દુનિયાની છઠ્ઠી સૌથી મોટી અર્થવ્યવસ્થા હતા, પણ આ લોકોએ (વિપક્ષ) દેશને ૧૧ મા ક્રમે પહોંચાડી દીધો. આજે અમે ત્રીજા સ્થાને જવાની દિશામાં આગળ વધી રહ્યા છે. PM મોદીએ કહ્યું કે, વિજ્ઞાન, સ્પેસ, સ્પોર્ટ્સ સહિતના દરેક સેક્ટરમાં ભારતમાં એક અનોખો આત્મવિશ્વાસ છે. કોવિડ મહામારી બાદ જે સ્થિતિ પેદા થઈ તેના કારણે આજે દુનિયા ડામાડોળ છે. એવામાં

ભારત સ્વતંત્ર છે, તે કોઈપણ પાસેથી તેલ ખરીદી શકે છે: રશિયાએ ટ્રમ્પને આપ્યો સ્પષ્ટ શબ્દોમાં જવાબ

અમેરિકાએ દાવો કર્યો હતો કે ભારતે રશિયા સાથે ફક્ત તેલ વેપાર બંધ કરવાની શરતે ટ્રેડ ડિલ કરી હતી (સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) મોસ્કો ભારત-અમેરિકા ટ્રેડ ડિલ પર રશિયાનું મોટું નિવેદન સામે આવ્યું છે. રશિયાએ કહ્યું છે કે ભારત કોઈપણ દેશ પાસેથી ફૂડ ઓઈલ ખરીદવા માટે સ્વતંત્ર છે. યુએસ રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ટ્રેડ ડિલ દરમિયાન કહ્યું હતું કે ભારત રશિયા પાસેથી તેલ ન ખરીદવા માટે

સંમત થયું છે. બંને દેશો વચ્ચેના વેપાર કરાર હેઠળ, અમેરિકાએ ભારત પર ટેરિફ ઘટાડીને ૧૮% કર્યો છે. આના જવાબમાં રશિયાએ કહ્યું કે રશિયા ભારતને ફૂડ ઓઈલનો એકમાત્ર સપ્લાયર નથી. ભારતનો તેના ફૂડ ઓઈલ આયાત વિકલ્પોનો વિસ્તાર કરવાનો નિર્ણય નવો નથી. વૈશ્વિક ફૂડ ઓઈલ સપ્લાય મોનિટરિંગ એજન્સી કેપલર અનુસાર, ટ્રમ્પ દ્વારા ભારતીય માલ પર વધારાનો ૨૫% ટેરિફ લાદવામાં આવ્યો હોવા છતાં ભારત દરરોજ આશરે ૧.૫ મિલિયન બેરલ રશિયાનું ફૂડ ઓઈલ આયાત કરી રહ્યું છે. નવી દિલ્હી રશિયાનું ફૂડ ઓઈલનો બીજો સૌથી મોટો ખરીદદાર છે, જે ભારતની કુલ આયાતના ત્રીજા

જામનગર એરફોર્સ સ્ટેશન પર દક્ષિણ કોરિયાના વાયુસેનાના વિમાનોનું લેન્ડિંગ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) જામનગર જામનગર એરફોર્સ સ્ટેશન ખાતે દક્ષિણ કોરિયાની વાયુસેનાના વિમાનોએ સુરક્ષિત લેન્ડિંગ કરીને આંતરરાષ્ટ્રીય સૈન્ય મૈત્રીની પરંપરાને જીવંત રાખી છે. સાઉદી અરેબિયામાં યોજાયેલા વર્લ્ડ ડિકેન્સ શો ૨૦૨૬માં સહભાગી થઈને પરત ફરી રહેલા આ સૈન્ય ઘનને ભારતીય વાયુસેના દ્વારા જામનગર રત્ને પર ઉતારણ કરવા સહિતની તમામ ટેકનિકલ સહાય અને મંજૂરીઓ પૂરી પાડવામાં આવી હતી. દક્ષિણ કોરિયાની સુપ્રસિદ્ધ બ્લેક ઈગલ્સ એરોબેટિક ટીમના ૯ T ૫૦ B લડાકુ વિમાનો અને ૧ C ૧૩૦ ટ્રાન્સપોર્ટ વિમાનનું જામનગર ખાતે આગમન થતા વિશેષ સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવવામાં આવી હતી.

યોગી સરકારનો મોટો નિર્ણય: ચાઈનીઝ દોરીથી મોટ થશે હત્યાનો ગુનો નોંધાશે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) લખનૌ ઉત્તર પ્રદેશમાં ચાઈનીઝ દોરીના કારણે સતત વધી રહેલા અકસ્માતોને ધ્યાનમાં રાખીને મુખ્યમંત્રી યોગી આદિત્યનાથે અત્યંત કડક વલણ અપનાવ્યું છે. મુખ્યમંત્રીએ સ્પષ્ટ શબ્દોમાં ચેતવણી આપી છે કે હવેથી ચાઈનીઝ દોરીના કારણે થતા મોતને માત્ર અકસ્માત નહીં, પરંતુ હત્યા ગણવામાં આવશે. આ આખો છે કે ગેરકાયદેસર રીતે દોરી વેચનારાઓ વિરુદ્ધ વિશેષ અભિયાન ચલાવવામાં આવે અને કડક કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવામાં આવે. આ સમગ્ર કાર્યવાહીની સમીક્ષા રાજ્યના ઉચ્ચ



અધિકારીઓ દ્વારા કરવામાં આવશે જેથી કરીને કોઈ પણ પ્રકારની બેદરકારી ન રહે. આ કડક નિર્ણય પાછળ તાજેતરમાં લખનૌના હેડરગંજ શ્રિજ પર બનેલી એક ઘટના જવાબદાર છે. અહીં પતંગની દોરી ગળામાં આવી જવાથી શોએબ નામના એક યુવકનું મોત નીપજ્યું હતું. શોએબ તેના પરિવારનો એકમાત્ર કમાતો દીકરો હતો. આ ઘટના આખો છે કે ગેરકાયદેસર રીતે દોરી વેચનારાઓ વિરુદ્ધ વિશેષ અભિયાન ચલાવવામાં આવે અને કડક કાયદાકીય કાર્યવાહી કરવામાં આવે. આ સમગ્ર કાર્યવાહીની સમીક્ષા રાજ્યના ઉચ્ચ જીવ બચાવી શકાય.

‘૨૫% વિ.યુ. શરૂ થઈ ગયું છે, માત્ર વ્યાપની તીવ્રતા ઓછી છે’
અરબી સમુદ્રમાં ‘અબ્રાહમ લિંકન’ તરફ આવતું ઈરાનનું ‘ડ્રોન’ વિમાન તોડી પડાયું

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) મુબઈ સોફ્ટવેર કંપનીએ કહ્યું છે: ‘વન હુ કેન નોટ રીઝન, ઈઝ એ ફૂલ, વન હુ વૂડ-નોટ રીઝન ઈઝ એ બિગર, બટ હુ કેન નોટ રીઝન ઈઝ એ સ્વેવ: ઈરાનના શાસક વર્ગને આ ત્રણે લાગુ પડે છે તેઓ તર્ક કરી શકતા નથી, તર્ક કરવા તૈયાર નથી તર્ક કરવાની હિંમત પણ તેમનામાં દેખાતી નથી.’ હજી સ્વમહાનની ખિલાફતના દિવા-સ્વપ્નોમાં રાચતા તેમના સર્વોચ્ચ નેતાઓ ‘શાંતિ મંત્રણા’ પડતી મૂકી અકારણ વિશ્વની સૌથી મોટી શક્તિ સામે બાથ ભીડી રહ્યા છે. અમેરિકાએ તેનાં સૌથી સબળ ન્યુક્લિયર પાવર વિમાન વાહક જહાજ ‘અબ્રાહમ લિંકન’ ના નેતૃત્વ નીચે ઈરાનની સામેના અરબી સમુદ્રમાં ઈરાનની જલ-સીમાથી દૂર નૌકા કાફલો ગોઠવી દીધો છે. તેવામાં આંધળુક્રીયા કરી ઈરાને તેનું ‘શાહેદ- ૧૩૯’ પ્રકારનું ડ્રોન વિમાન વહેતું મૂક્યું હતું. અબ્રાહમ લિંકન ઉપરથી ચઢેલા એક-૩૫ સી યુદ્ધ વિમાને તો તોડી પાડ્યું આ અંગે યુ.એસ. સેન્ટ્રલ કમાન્ડે ઈ-મેઈલ દ્વારા જણાવ્યું હતું કે, અમેરિકન ઘણો તંગદિલી ઘટાડવા પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે ત્યારે જ આંતરરાષ્ટ્રીય જળ સીમામાં રહેલા તેને યુદ્ધ જહાજ તરફ ઈરાનનું ડ્રોન વિમાન આવતા તેને તોડી પડાયું હતું. તે સર્વવિદિત છે કે યુરેનિયમ સમૃદ્ધ કરવાના પ્રશ્ને અમેરિકા અને ઈરાન સામસામા આવી ગયા છે. બીજી તરફ ઈરાનની માત્ર અને માત્ર ધર્મ આધારિત સરકાર સામે ઈરાનની જનતા જ રણે ચઢી છે તેની ઉપર ઈરાનના ‘ઈસ્લામિક રિવોલ્યુશનરી ગાર્ડ્સ’ દ્વારા હિંસક હુમલા થતા જનતા પણ સચ્ચો સાથે તેમની સામે પડી છે. ટૂંકમાં ઈરાનમાં પરિસ્થિતિ અત્યંત પ્રવાહી બની રહી છે તે સંયોગોમાં અમેરિકાના પ્રમુખ ટ્રમ્પે ઈરાનને લશ્કરી પગલાંની ચેતવણી આપી છે તો સામે, ઈરાનના સર્વોચ્ચ ધાર્મિક નેતા આયાતોલલાહ અલી ખોમેનીએ કહી દીધું છે કે, ‘તો સમગ્ર મધ્ય પૂર્વ ભડકે બળશે.’ ટૂંકમાં મધ્ય પૂર્વમાં વ્યાપક તંગદિલી પ્રસરી રહી છે. વર્તમાન વૈશ્વિક પરિસ્થિતિ જોઈએ તો રશિયા-યુક્રેન યુદ્ધ ચાલે છે, ઈઝરાયેલ હમાસ, ઈઝરાયેલ હિઝબુલ્લા, ઈઝરાયેલ હુથી યુદ્ધો પૈકી દૂર પૂર્વમાં ચીન દાદાગીરી કરે છે. ઉત્તર દક્ષિણ કોરિયા વચ્ચે તણાવા ઝરે છે. ૧૯૮૨ માં એક મહિલા વિરલેષકે કહ્યું હતું, ‘ત્રીજું વિશ્વયુદ્ધ શરૂ થઈ ચૂક્યું છે: માત્ર તેનો વ્યાપ અને તીવ્રતા ઓછા છે.’ તે વાક્ય શબ્દશઃ સાચું ઠરે છે.

આ ઘટનાથી વિસ્તારમાં ભારે અફરાતફરી મચી ગઈ
મેઘાલયમાં કોલસાની ખાણમાં મોટો વિસ્ફોટ, ૧૦ના મોત

મેઘાલયના તાશખાઈ વિસ્તારમાં કોલસાની ખાણમાં થયેલા પ્રચંડ વિસ્ફોટમાં એક મોટી દુર્ઘટના સર્જાઈ છે. ઓછામાં ઓછા ૧૦ કામદારોના મોત થયાના અહેવાલ છે. આ ઘટનાથી વિસ્તારમાં ભારે અફરાતફરી મચી ગઈ છે. થાનિક વહીવટીતંત્ર અને પોલીસે તાત્કાલિક બચાવ કામગીરી શરૂ કરી હતી. કોલસાની ખાણમાં શક્તિશાળી વિસ્ફોટ થયો હતો. અહેવાલો અનુસાર, તાશખાઈ કોલસા ખાણમાં અચાનક એક શક્તિશાળી વિસ્ફોટ થયો હતો. જેના કારણે કામદારો અંદર ફસાઈ ગયા હતા. વિસ્ફોટ એટલો શક્તિશાળી હતો કે અંદર કામદારો બહાર નીકળી શક્યા નહીં. એવી શંકા છે કે બધા મૃતક કામદારો આસામના હતા, જોકે વહીવટીતંત્ર હજી પણ સત્તાવાર પુષ્ટિ શોધી રહ્યું છે. સ્થાનિક સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, મૃતક કામદારોમાંથી એક આસામના કટીગરા વિસ્તારના બિહારા ગામનો હોવાનું માનવામાં આવે છે. અકસ્માતની માહિતી મળતાં, મેઘાલય પોલીસ અને બચાવ ટીમો ઘટનાસ્થળે પહોંચી અને રાહત અને તબાય કામગીરી શરૂ કરી હતી. ખાણમાં ફસાયેલા અન્ય કામદારોને

શોધવા માટે સઘન શોધખોળ ચાલી રહી છે. વહીવટીતંત્રે આસપાસના વિસ્તારને ઘેરી લીધો છે અને બચાવ કામગીરીમાં કોઈ અવરોધ ન આવે તે માટે સુરક્ષા વધારી દીધી છે. અધિકારીઓનું કહેવું છે કે વિસ્ફોટનું કારણ નક્કી કરવા માટે તપાસ શરૂ કરવામાં આવી છે. શરૂઆતમાં, ખાણમાં ગેસ લીકેજ અથવા ટેકનિકલ ખામીને સંબંધિત કારણ માનવામાં આવી રહ્યું છે, જોકે તપાસ પૂર્ણ થયા પછી જ પરિસ્થિતિ સ્પષ્ટ થશે. આ અકસ્માતે કામદારોની સલામતી અને ગેરકાયદેસર ખાણકામ પ્રવૃત્તિઓ પર પ્રશ્નો ઉભા કર્યા છે.

ગરવી ગુજરાત ગુજરાતી

JioTV
CHENNAI NO. 3010

TATA PLAY
CHENNAI NO. 2111

Jio FIBER, Jio tv+, Jio Fiber, Daily Hunt, ebaba Tv, Dish Plus, DTH live OTT, Rock TV, Airtel, Amezone Fire, Roku Tv-US.UK

દેશ-દુનિયાના મહત્વપૂર્ણ સમાચારોની માહિતી મેળવવા માટે આજે જ ગરવી ગુજરાત ગુજરાતી ચેનલ નિહાળો

ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા ૩૦૦૫ જુનીયર કલાર્ક સહિત વર્ગ ૩ માં ૫૩૭૦ ઉમેદવારોની સીધી ભરતી કરાશે

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર

રાજ્ય સરકાર દ્વારા ૨૦૨૬ ના વર્ષમાં મોટા પાયે વર્ગ ૩ ની ભરતી કરવા જઈ રહી છે. કુલ ૫૩૭૦ જગ્યા માં મહેસુલી કલાર્ક, સીનીયર કલાર્ક અને જુનીયર કલાર્ક સહિત વિવિધ સંવર્ગમાં મોટા પાયે ભરતી શરૂ કરવામાં આવશે. જેના કારણે અનેક લાયક ઉમેદવારોને તક મળી રહેશે. સીધી ભરતીથી ઉમેદવારોની ભરતી કરવા માટે આજે તારીખ ૫ ફેબ્રુઆરી થી ઓનલાઈન અરજી પત્રક ભરવાની શરૂઆત કરી દેવામાં આવી છે. ઉમેદવારોને કેટેગરી પ્રમાણે ૫ વર્ષ સુધી ફીક્સ પગાર અપાશે.



જગ્યામાં સૌથી વધુ ૩૦૦૫ વિવિધ વિભાગના વડાની કચેરી માટે જુનીયર કલાર્ક ની ભરતી કરવામાં

ગુજરાત ગૌણ સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા ગ્રુપ-એ અને ગ્રુપ-બી ની સંયુક્ત સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા લેવાશે. કુલ

ગ્રુપ-એ અને ગ્રુપ-બી ની સંયુક્ત સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા લેવાશે. કુલ ૩૦૦૫ જગ્યામાં સૌથી વધુ ૩૦૦૫ વિવિધ વિભાગના વડાની કચેરી માટે જુનીયર કલાર્ક ની ભરતી કરવામાં આવશે. તે ઉપરાંત ૧૬૦૦ જેટલા કલેક્ટર કચેરીના મહેસુલી કલાર્ક ની પહ્લ ભરતી કરાશે. લાંબા સમયથી

રાજકોટમાં પોલીસ ભરતી પરીક્ષાની દોડ માં ૧૦ સેંકન્ડ માટે રહી જતા નાસી પાસ થયેલ યુવતિએ ઝેરી દવા ગટગટાવી

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર

રાજકોટમાં પોલીસ ભરતી પરીક્ષાની દોડ માં ૧૦ સેકન્ડ માટે રહી જતા નાસી પાસ થયેલ યુવતિએ ઝેરી દવા ગટગટાવી હતી. યુવતિ બગદાણથી મવડી હેડ કવર્ટર માં ફીઝીકલ પરીક્ષા આપવા આવી હતી. દોડ માં નાપાસ થયા બાદ રાજકોટ બસ પોર્ટ માં આ પગલુ ભર્યું હતું.



મળતી માહિતી અનુસાર ભાવનગર જિલ્લાના મહુવા તાલુકાના બગદાણા નજીક આવેલ નાના ખુંટવાડા ગામની ૨૧ વર્ષીય યુવતિ આજે ગુરુવારે સવાર ના ૮:૩૦ વાગ્યાની આસપાસ રાજકોટ બસ સ્ટેન્ડ ખાતે હતી. ત્યારે અનાજમાં નાખવાનો ઝેરી રાજકોટ પરીક્ષા આપવા આવ્યા હતા. આજે વહેલી સવારે દોડ લગાવી હતી પણ કમનસીબે તે માત્ર ૧૦ સેકન્ડ અન્ય યુવતિ અને પોલીસ સુનોએ

પાસ થવામાં રહી ગઈ હતી, જેથી પોલીસ ભરતીની શારીરિક કસોટી થાણું છે. યુવતિએ કોન્સ્ટેબલ અને પીએસઆઈ બંને કેટર માટેની રનીંગ ની પરીક્ષા આપવાની હતી. તેમનો વારો રાજકોટ મવડી પોલીસ હેડ કવર્ટર ખાતે આવ્યો હતો. જેથી તેઓ રાજકોટ પરીક્ષા આપવા આવ્યા હતા. આજે વહેલી સવારે દોડ લગાવી હતી પણ કમનસીબે તે માત્ર ૧૦ સેકન્ડ અન્ય યુવતિ અને પોલીસ સુનોએ

રાજ્યની જિલ્લા પોલીસવડાની કચેરીઓ ઉપર ૨૩ સીનીયર આઈપીએસ અધિકારીઓ કરશે મોનીટરીંગ

જિલ્લા પોલીસ વડાની કચેરીઓમાં ફરીયાદોનો નિવેડો આવતો ન હોવાથી મુખ્યમંત્રી કક્ષા સુધી રજુઆત પહોચી

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર

જાહેર ફરીયાદ નિવારણમાં ખામીઓ દુર કરવાના પગલામાં રાજ્ય સરકારના ગૃહ વિભાગે જિલ્લાઓમાં ફરીયાદ નિવારણ સુધી દેખરેખ રાખવા માટે ડે.ઈ.એચ.કે.ટી. જનરલ, ઈ.એચ.કે.ટી. જનરલ ઓફ પોલીસ અને એડીશનલ ડાયરેક્ટર જનરલ ઓફ પોલીસ કક્ષાના ૨૩ વરીઈ આઈપીએસ અધિકારીઓને જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે.



પોલીસવડા કચેરી સરે સાંભળવામાં આવતી નથી. અથવા તેનું નિરાકરણ કરવામાં આવતું નથી, આ નિર્ણય થી આઈપીએસ કક્ષાએ મિશ્ર પ્રતિક્રિયાઓ આવી રહી છે, ઘણા લોકો તેની જવાબદારી અને કામગીરી પર સ્પષ્ટ સંદેશ તરીકે જોઈ રહ્યા છે, સુપરવૈજરી આઈપીએસ અધિકારીઓને ૧૦ થી ૧૫ ફરીયાદીઓને વ્યક્તિગત રીતે મળવાની સુચના આપવામાં આવી છે.

સંખ્યામાં લોકો ગૃહ વિભાગનો સંપર્ક કરી રહ્યા હતા. કારણ કે તેમને લાગુ હતું કે તેમની ફરીયાદો જિલ્લા પોલીસવડા દ્વારા સાંભળવામાં આવી રહી નથી. આ સુપરવૈજરી આઈપીએસ અધિકારીઓ ખાત્રી કરશે કે જાહેર ફરીયાદો માત્ર સાંભળવામાં જ નહીં પરંતુ તેનો નિકાલ પણ થાય. એક ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે આ પરીપત્ર મુજબ અમદાવાદ શ્રામ્ય ડીઆઈજી ટિપ્ક મેથાણીને, આણંદને ડીઆઈજી સુજરત મજમુદાર ને, ખેડા, નડીયાદ અને વડોદરા શ્રામ્ય ડીઆઈજી નિર્મિત રાયને, ગાંધીનગર ને અધિક ડીજીપી મુશીદ અહેમદને, મહેસાણા ડીઆઈજી પરીક્ષીતા રાહડો, સાબરકાંઠા ગગનદીપ ગંભીર, અરવલ્લી ડીઆઈજી વિશાલકુમાર વાઘેલા, છોટા ઉદેપુર અને ડાંગ ને ડીઆઈજી સરજકુમારી, ભરૂચ અને નવસારી ડીઆઈજી આર થી ચુડાસમાને

સોંપવામાં આવી છે, ગૃહ વિભાગ દ્વારા જારી કરાયેલા અને ગૃહ સચિવ નિપુર્ણ તોરવણે દ્વારા હસ્તાક્ષરિત આંતરીક પરીપત્ર અનુસાર ૨૩ અધિકારીઓને ચોકક્સ જિલ્લાઓ સોંપવામાં આવશે અને તેઓએ દર મહિનાના પહેલા અહેવાલોમાં તેમના ફાળવેલ જિલ્લાઓની મુલાકાત લેવાની રહેશે. સંબંધિત જિલ્લા પોલીસવડાને તેમની મુલાકાત વિશે અગાઉથી જાણ કરવાની રહેશે અને મહિનાના ચોથા અહેવાલોમાં ગૃહ વિભાગ અને ડીજીપીની કચેરીને વિગતવાર અહેવાલ સુપ્રત કરવાનો રહેશે, આ સુપરવૈજરી અધિકારીઓ ફક્ત નિરીક્ષણ કરશે નહીં, પરીપત્રમાં તેમને જિલ્લા પોલીસવડા ઓફીસ, એસ.ડી.પી.ઓ ઓફીસ અને જિલ્લાના તમામ પોલીસ સ્ટેશનોની મુલાકાત લેવાનો પણ આદેશ આપવામાં આવ્યો છે.

અમરેલીના ભાજપના ઉપપ્રમુખે વડોદરામાં ૩.૩ કરોડની છેતરપીંડી આચરતા ૫ વિરૂધ્ધ ગુન્હો દાખલ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર

વડોદરાના હરણી પોલીસ સ્ટેશનમાં રાજકીય વગ ધરાવતા ટિંગ્ગજ નેતાઓ વિરૂધ્ધ છેતરપીંડી ની ગંભીર ફરીયાદ નોંધતા ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. અમરેલી જિલ્લા ભાજપના ઉપપ્રમુખ સુરેશ પાનસુરીયા અને તેમના પરીવારના સભ્યો વિરૂધ્ધ રોકાણના બહાને રૂપિયા ૩ કરોડ હડપ કરી જવાનો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો છે.



મળતી માહિતી અનુસાર આ છેતરપીંડીનો ભોગ બનેલા ફરીયાદી અને તેમના પિતાને હરણી સમા લીક રોડ પર આવેલી શ્રી સિદ્ધિશ્વર પ્રાઈમ પ્લસ નામની મિલ્કતમાં રોકાણ કરવાની લાલચ આપવામાં આવી હતી. આરોપીઓએ રોકાણકારોને વિશ્વાસમા લેવા માટે શરૂઆતમાં ૧.૫ ટકા અને ત્યારબાદ ૨ ટકા માસિક વળતર આપવાની મોટી લાલચ આપી હતી. આ ગુન્હામાં માત્ર સુરેશ પાનસુરીયા જ નહીં પરંતુ તેમના પુત્ર અને ૩ સગા ભાઈઓ પણ

સંડોવાયેલા હોવાનું બહાર આવ્યું છે. રકમનું રોકાણ કર્યું હતું. જો કે લાંબો સમય વિતવા છતાં આરોપીઓએ ન તો વચન મુજબ નુ વ્યાજ ચુકવ્યું ન તો અસલ મુડી પરત કરી, વારંવાર ની ભાદાભાઈ પાનસુરીયા, મનીષ ભાદાભાઈ પાનસુરીયા, પ્રવિણ ભાદાભાઈ પાનસુરીયા, કિશોરભાઈ પાનસુરીયા અને વિશ્વાસઘાતની કલમો હેઠળ ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. રાજકીય હોદ્દો ધરાવતા વ્યક્તિનું નામ બહાર આવતા વડોદરા રાજકારણમાં ગરમાવો આવી જવા પામ્યો છે.

સાણંદમાં હાઈપ્રોફાઈલ હુકકા પાર્ટી પર મોડી રાત્રે પોલીસની રેડ: ૮૧ લોકોની કરાઈ અટકાયત સાથે ૨.૯૧ કરોડનો મુદ્દામાલ જપ્ત

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર

અમદાવાદ જિલ્લાના સાણંદ વિસ્તારમાં ગોરસ ગામની સીમમાં આવેલ સફલ નિર્વાણા ગ્રીન વિકેન્ડ હોમમાં ગઈ કાલે બુધવારે મોડી રાત્રે યાલી રહેલી એક હાઈપ્રોફાઈલ પાર્ટી પર સાણંદ પોલીસે અચાનક રેડ પાડી હતી. આ પાર્ટીમાંથી ૮૧ યુવક યુવતિઓની અટકાયત કરવામાં આવી છે. પોલીસે ઘટનાસ્થળે થી દારૂ, હુકકા સહિતનો કુલ ર.૯૧ કરોડનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો છે. મળતી માહિતી અનુસાર મુંબઈના રહેવાસી અમિત ગોપીલાલ



પયેરીવાલ એ પોતાના સાહુ આદર્શ અગ્રવાલની રૂમ મી મેરેજ એનીવર્સરી નિમિત્તે આ ખાનગી પાર્ટીનું આયોજન કર્યું હતું. પાર્ટીમાં અમદાવાદના જાણીતા બિલ્ડરો,

જપ્ત કરાયેલ મુદ્દા માલમાં વિદેશ દારૂની સીલબંધ અને અડધી ખાલી બોટલો, ૧૦ હુકકા, હુકકાના ફેલવર્સના પેકેટ્સ અને બોક્ષ, ૭૦ ગ્લાસ, ૭૪ મોબાઈલ ફોન અન્ય વસ્તુઓ સહિત કુલ ર.૯૧ કરોડનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. અટકાયતમાં લેવાયેલ તમામ લોકોને સાણંદની સરકારી હોસ્પિટલમાં મેડીકલ ટેસ્ટ માટે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. તેમની ઓળખ, બેકગ્રાઉન્ડ અને દારૂના સેવનની પુષ્ટી માટે તપાસ ચાલુ છે. પોલીસે ગુજરાત પ્રોબીશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

વેપારીઓ, ડોક્ટરો સહિત અનેક પ્રભાવશાળી વ્યક્તિઓ હાજર હોવાનો બહાર આવ્યું છે. મોટા ભાગના હાજર લોકોની ઉંમર ૩૫ થી ૪૦ વર્ષની હોવાનું સુત્રો જણાવી રહ્યા

અરવલ્લી સાયબર સેલ દ્વારા અમદાવાદમાં દરોડો પાડી કાર્યવાહી હાથ ધરી

મિલોડાના મ્યુલ બેન્ક એકાઉન્ટ ફોડમાં ૩.૨૪ લાખના મુદ્દામાલ સાથે અમદાવાદથી બે ઝબ્બે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) મોડાસા મિલોડા તાલુકાના રીટોડાના મ્યુલ ખાતાધારકોને લલચાવી એકાઉન્ટ મેળવી તેમના ખાતામાં મારફતે સાયબર ઠોડાના નાણાં ૩.૧.૮૦ કરોડ ટ્રાન્સફર કરી સાયબર કાર્ટમનો ગુનો કરતી ગેંગને અરવલ્લી સાયબર પોલીસે અમદાવાદના નિકોલ ખાતેથી ઝડપી પાડી કુલ રૂ. ૨.૨૪.૯૫ લાખનો મુદ્દામાલ પોલીસે રિકવર કર્યો હતો. ભારતની સાયબર કાર્ટમ સંબંધિત ફરિયાદોમાં સાયબર ફોડ દ્વારા પ્રાપ્ત થયેલ નાણાંમાંથી ગુજરાત રાજ્યના આવેલા નાણાં બાબતે સંડોવાયેલા શકદારોને ઓળખી તેમની તપાસ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માટે જરૂરી માગદર્શન આપવામાં આવતાં અરવલ્લી જિલ્લામાં મ્યુલ એકાઉન્ટની પ્રાપ્ત થયેલી માહિતીના આધારે એસ.બી.આઈ.ના એકાઉન્ટમાં કમ્પ્લેટા નાણાં જિલ્લાના મુડબી પોલીસ સ્ટેશન ખાતેથી ઝડપી પાડી કુલ રૂ. ૨.૦૦૦ નું ફર્સ્ટ લેવરમાં ટ્રાન્ઝેક્શન થયું હોઈ બેન્ક એકાઉન્ટનું સ્ટેટમેન્ટ, AOF, KYC ની માહિતી મંગાવતાં આ બેન્ક એકાઉન્ટના ધારક કમલેશભાઈ બેયરભાઈ ખરાડી (રહે. રિટોડા. તા. મિલોડા)નું હોવાને જાણવા મળ્યું હતું. તપાસ દરમિયાન આ બેન્ક એકાઉન્ટ સુભાષ જૈનને આપ્યું હોવાનું જણાતાં ગત ૨૯ જાન્યુઆરીએ પી.એસ.આઈ. આઈ.એસ. રબારી તથા સ્ટાફે અમદાવાદ તપાસ કરતાં ફોટા પરથી જાણવા મળ્યું હતું કે, સુભાષ જૈનનો ફોટો છે તેનું નામ દિનેશ હરિરામ માળી છે. બીજો ફોટો વેરિકાઈ કરાવાતાં તે તેનો ભાઈ ભિખાભાઈ હરિરામ માળી હોવાનું જણાવ્યું હતું. તે વખતે એક્સ ન મળતાં પોલીસ સ્ટાફ મોડાસા પરત આવી ગયો હતો. દરમિયાન એક ફેબ્રુઆરીએ માહિતી મળતાં અમદાવાદના નિકોલ ખાતેની મહેશનગર સોસાયટીના બી ૫૦/૦૨માં જઈ ઘરની તપાસ કરી હતી. જ્યાંથી શુભાષ જૈન ઉર્ફે દિનેશ હરિરામ માળી (મૂળ રહે. સંયોર, રાજસ્થાન, હાલ રહે. મહેશનગર, અમદાવાદ) અને મહેન્દ્ર મલ્લારામ દેવાસી (મૂળ રહે. સંયોર, હાલ રહે. મહેશનગર, અમદાવાદ)ને રૂપિયા ગણવાનું મશીન, લેપટોપ, પ્રન્ટર, પીઓએસ મશીન, ૩૧ મોબાઈલ, ૪ સીમ કાર્ડ, ૨૧ ચેકબુક, એક પાસબુક, ૧૦૦ ગ્રામ તથા ૫૦ ગ્રામ ચાંદીના બે બિસ્કિટ તથા રોકડ રકમ મળી કુલ રૂ. ૨,૮૫,૦૦૦ નો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો હતો. જ્યારે આ કેસમાં ભાવેશ ઉર્ફે ભિખાભાઈ હરિરામ માળી (મૂળ રહે. સંયોર, હાલ રહે. મહેશનગર, અમદાવાદ)ને વોન્ડેડ જાહેર કરી શોધખોળ હાથ ધરી છે. જ્યારે ઝડપાયેલા બંને આરોપીઓને કોર્ટમાં રજૂ કરતાં સાત દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કરેલ છે.

ભરતભુવન આશ્રમના મહંત સામે આક્ષેપ ડાકોરમાં આશ્રમ ચલાવતા મહંત સામે યુવતીના શોષણનો ગંભીર આક્ષેપ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) ડાકોર

યાત્રાધામ ડાકોરમાં આશ્રમ ચલાવતા એક મહંત સામે યુવતીના શારીરિક શોષણના અત્યંત ગંભીર આક્ષેપો લાગતા ધાર્મિક જગતમાં ખળભળાટ મચી ગયો છે. ડાકોરના ભરતભુવન આશ્રમના મહંત કરણભાઈ પર એક યુવતીના પિતાએ સગીરા જેવી દીકરીનું શોષણ કરવાનો અને અન્ય શિષ્યો પાસે પણ મોકલવાનો સ્વપ્નનીબેજ આરોપ લગાવ્યો છે. આ મામલે મોરબીમાં રહેતા યુવતીના પિતાએ મોરબી એન્-ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં લેખિત

અત્યંત ગંભીર આક્ષેપો લાગતા ધાર્મિક જગતમાં ખળભળાટ મચી ગયો છે. સામે આવા ગંભીર આક્ષેપોને કારણે શ્રદ્ધાળુઓમાં ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. પિતાની અરજીના આધારે મોરબી પોલીસ આ અરજીના આધારે પ્રાથમિક તપાસ કરી રહી છે. પીડિત પક્ષ દ્વારા મહંત વિરુદ્ધ કડક કાયદેસરની કાર્યવાહી અને ધરપકડની માંગ કરવામાં આવી છે. આ આક્ષેપોમાં કેટલી સત્યતા છે તે પોલીસ તપાસ બાદ જ બહાર લાસે શરૂ કરી છે. ધાર્મિક નગરી ડાકોરમાં આશ્રમ ચલાવતા મહંત સામે આવા ગંભીર આક્ષેપોને કારણે શ્રદ્ધાળુઓમાં ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. પિતાની અરજીના આધારે મોરબી પોલીસ આ અરજીના આધારે પ્રાથમિક તપાસ કરી રહી છે. પીડિત પક્ષ દ્વારા મહંત વિરુદ્ધ કડક કાયદેસરની કાર્યવાહી અને ધરપકડની માંગ કરવામાં આવી છે. આ આક્ષેપોમાં કેટલી સત્યતા છે તે પોલીસ તપાસ બાદ જ બહાર લાસે શરૂ કરી છે. ધાર્મિક નગરી ડાકોરમાં આશ્રમ ચલાવતા મહંત

એકાઉન્ટન્ટે ડુપ્લીકેટ સહીઓ કરી ૩૪.૮૩ લાખ ટ્રાન્સફર કરી લીધા

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) વડોદરા

વડોદરાના અકોટા વિસ્તારમાં આવેલી રિજિટલ મીડિયાની ઓફિસના એકાઉન્ટન્ટ દ્વારા ત્રણિહિ ખાતામાં ૧૧ થ્રેક મારફતે ૩૪.૮૩ લાખની રકમ ટ્રાન્સફર કરવામાં આવી

હોવાનો બનાવ બનતા પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ છે. ઓફિસના સંચાલક જયેશભાઈ પંચાએ પોલીસને કહ્યું છે કે, અગાઉ બેલેટ કોલોમલ કંપની સાથે પ્રસારણનો કરાર કરવામાં આવ્યો હતો, પરંતુ થોડા સમય બાદ તેમણે પ્રસારણ બંધ કરતાં તપાસ કરી તો પેમેન્ટ નહીં મળ્યું હોવાનું કહેવામાં આવ્યું હતું. જેથી સીએ દ્વારા તપાસ કરાવતા આ કંપનીને ચેક મારફતે પેમેન્ટ કરવામાં આવ્યું હોવાનું જણાઈ આવ્યું હતું. વધુ તપાસ દરમિયાન બેલેટ

કંપનીના નામે એકાઉન્ટન્ટ સચિન રાઉટે(આંબેડકર નગર, સમતા મૂળ ઓરિસ્સા) દ્વારા પેમેન્ટ માટે ચેકો આપવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ મૂળ કંપનીને બદલે સાઈટ સ્ટાર કેબલમાં જમા કરાવીને કુલ રૂ. ૩૪.૮૩ લાખ

ટ્રાન્સફર કરી લીધા હોવાની વિગતો બહાર આવી હતી. જેથી, સાઈટ કેબલ સાથે પ્રસારણ બાબતે કોઈ કરાર કે કમગીરી કરવામાં આવી ન હતી અને તેમ છતાં તેને પેમેન્ટ ચૂકવીને છેતરપિંડી કરવામાં આવી હતી.